Erzeugen Sie Ihren eigenen Effekt

Bona Craft Oil Frost

Verleihen Sie Ihrem Boden ein natürliches, sauberes und neutrales Aussehen mit Bona Craft Oil Frost. Befolgen Sie diese Schritte, um den gewünschten Effekt zu erreichen:

- 1. Bona Craft Oil Frost mit einem Gummiwischer oder einer rostfreien Edelstahlspachtel, alternativ mit dem Bona Wool Pad und einer Einscheibenmaschine auftragen.
- 2. Nach 15–30 Minuten erfolgt je nach Saugfähigkeit des Holzes ein weiterer Auftrag. Die Anzahl der benötigten Aufträge ist abhängig von der Art und Saugfähigkeit des Holzes, jedoch sind in der Regel 1–2 Aufträge ausreichend.
- Die Fläche mit einer Einscheibenmaschine und einem grünen Pad bearbeiten.
- **4.** Im Anschluss den Überschuss mit der Einscheibenmaschine und Bona Waffeltüchern oder Bona Wool Pads trocken reiben. Es dürfen keine Reste auf der Oberfläche stehen bleiben! Fläche mindestens 24 Std. ruhen lassen.



Bona Craft Oil Frost

Sie benötigen

- Bona Craft Oil Frost
- Bona grünes Pad
- Bona Waffeltücher/Wool Pad
- Gummiwischer
- rostfreie Edelstahlspachtel

Bitte beachten Sie die Sicherheitsdatenblätter und technischen Merkblätter!



Bona Craft Oil

Mit ausgezeichneten Sättigungseigenschaften bietet Bona Craft Oil einen starken Schutz vor Verschleiß und Feuchtigkeit. Es ist eine einzigartige geruchsarme Mischung aus Pflanzenölen mit stark reduziertem VOC-Gehalt – was für Verarbeiter und Nutzer ein hohes Maß an Sicherheit bedeutet.

